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Fakulta právnická Západočeské univerzity v Plzni rozšiřuje portfolio 

mezinárodní spolupráce 

Na základě osobního pozvání prof. Karla Eliáše, statutárního proděkana plzeňské 

právnické fakulty, přiletěl dne 2. 10. 2010 na pracovní návštěvu plzeňské právnické fakulty 

prof. Haluk Kabaalioglu, děkan Právnické fakulty Yeditepe University Istanbul. „Osobní 

pozvání od takové vědecké autority jakou je prof. Karel Eliáš nelze odmítnout, s radostí jsem 

je přijal“, uvedl prof. Kabaalioglu, který se v úterý 4. 10. na půdě školy setkal také 

s exministrem zahraničních věcí Cyrilem Svobodou, nad otázkami dopadů Lisabonské 

smlouvy. V rámci pracovního oběda s JUDr. Stanislavem Balíkem, soudcem Ústavního soudu 

ČR a pedagogem na FPR ZČU, prodiskutovali nejen aktuální otázky politického dění 

v Turecku, ale i systémy vzdělávání budoucích právníků obou zemí. Shodli se také na tom, že 

vzájemná znalost dějin, nejen těch právních, je ideálním prostředkem pro budování mostů 

mezi národy. 

Hlavním programem návštěvy je projednání a uzavření dohody o mezifakultní 

akademické spolupráci, pobytových výměnách studentů programu Erasmus a učitelské 

mobilitě. FPR tak rozšiřuje své portfolio partnerských fakult v zahraničí, kterých je aktuálně 

17. Ročně vyjíždí do zahraničí průměrně 32 studentů. Jejich výsledky jsou vždy hodnoceny 

výborně, někteří posléze ve studiu v zahraničí pokračují, a to i na těch nejprestižnějších 

univerzitách světa (Harvard, Cambridge). Plzeň studenty nejen vysílá, ale také přijímá ze 

zahraniční, studovat k nám přijíždí studenti např. z Polska, Německa, Francie či Španělska. 

„Rozvoj mezinárodních kontaktů a spolupráce na všech úrovních patří mezi 

dlouhodobé priority fakulty. Jsou totiž nutnou součástí kvalitního právního vzdělávání 

21. století. Studenti rozšíří své znalosti a schopnosti, zdokonalí jazyk, vyzkouší sami sebe, své 

hranice a samozřejmě navážou nové kontakty. V široké mezinárodní spolupráci vidím 

jednoznačně pozitivní trend, stimulující všechny zainteresované k lepším výkonům, nikdo totiž 

nechce selhat a třeba si uříznout ostudu mezinárodního rozsahu “ uvedl prof. Karel Eliáš. 

Dodal také, že „zahraniční stáž je pro studenta-absolventa významnou konkurenční výhodou 

při hledání svého pracovního uplatnění.“ 

V rámci společenského programu prof. Kabaalioglu navštívil historické centrum 

města, chrám sv. Bartoloměje a historickou budovu plzeňské radnice, pochutnal si na 

specialitách české gastronomie a v Divadle J. K. Tyla shlédl večerní představení opery 

Turandot, které velmi ocenil.  



Univerzita Yeditepe v Istanbulu je, stejně jako Fakulta právnická ZČU, relativně mladá. 

Byla založena v roce 1996. Přes krátkou dobu existence si však stihla vybudovat pozici 

významné moderní turecké vzdělávací instituce zahrnující v rozsáhlém univerzitním kampusu 

12 fakult od medicíny, přes architekturu až po umělecké fakulty. Právnická fakulta Yeditepe 

spolupracuje s více než padesáti renomovanými zahraničními, především evropskými, ale i 

americkými právnickými fakultami. Výuku pro zahraniční studenty zajišťuje v angličtině a 

němčině. Standardní délka studia je na rozdíl od ČR kratší, trvá čtyři roky. Akademický rok je 

rozdělen do dvou semestrů, jarního a podzimního.  

Itinerář prof. Kabaalioglu zahrnuje rovněž setkání s rektorem ZČU doc. Josefem 

Průšou a zástupci dalších fakult ZČU. Závěrem svého pobytu se dne 6. 10. 2010 představí celé 

akademické obci Fakulty právnické ZČU a přednese přednášku o tureckém právním systému 

a zaměří se i na samotné studium práv v Turecku. 
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